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CamMocTosiTenbHas paboTa

1.

N306pa3nTe Ha YMCITOBOWU OKPY>KHOCTU
TOYKY, KOTOpasi COOTBETCTBYET 3alaHHOMY YUCTTY.

B1 o 47T
— 27T g — 37T 3
- 157 —g 3777: 7:::
2.1B-1 INe 11.1 (BK, MP, DC, KA)
B-2 Ne 11.2 (BD; CK, MP, DM)

K KaXkgou 3agade caenante pUcyHoK




CAUHUYHON OKPYKHOCTH.
I1.34(T)




NnTepatypa

» Mopgkosuy A.l. Anrebpa n Ha4yana

R/
%*

MmaTemMartmdeckoro aHanumsa. 10-11 knaccsl.
B 24. Y4eOHUK 1 3aga4YHUK ANna yyalliuxcs
0o0OLLeobpasoBaTenbHbIX YYpeXxXaeHnm
(6a30BbIN YpoOBeEHbL). -M.:MHeMO031Ha,
2008r.



